

女人的形象就是一张特殊的名片,经营好自己的形象就是经营好女人的未来。这个季节,不妨让自己来个华丽转身,找到最美的自己。

在今晚的风尚盛典上,我们将启动永城高端女性菁英俱乐部——美媛荟。美媛荟是由永康日报、永康一周倾情打造的永城高端女性的成长和社交平台,希望通过这一美丽品牌的推广,带给永城女性更多的生活正能量。

本期特刊,我们特别邀请了3位菁英女性交流、畅谈,共同分享对于新时代女性的理解。



美媛荟
Mei Yuan Hui

做精彩女子 享品质人生

永康女匠 美丽芬芳

有一位烈女载入史册,她就是才女吴绛雪,她用柔弱之躯,免除永康全城屠戮;有一个女侠,让人铭记,她就是巾帼英豪胡济邦,她以战地记者身份记录炮火人生;有一批美丽女性让人敬仰,她们是党的好女儿胡采薇、慈善大姐吕月眉、最美教师孙清华、最美妇代会主任吕玉屏。她们是我们的楷模,是我们的骄傲,是我们的最美女性。她们在不同的岗位,默默无闻,无私奉献,用朴实的言语书写着美丽女性的最美篇章。她们是永康女匠,传承着工匠精神,辉映着美丽的光环。

女人是漂亮、热情、芳香的化身;女人可以长得不美丽,但一定要活得漂亮。活得漂亮的女人是一个充满爱的女人,孜孜以求,永不放弃,力所能及播种真善美。女人可以没有轰轰烈烈的事业,但一定要活得精彩。活得精彩的女人是一道靓丽的风景,在平平淡淡的生活里,做女人像女人,做妻子像妻子,做母亲像母亲。一个女人不一定要充满笑容,但是一定要活得芳香。活得芳香的女人不必掩饰真诚的微笑和眼泪,要爱自己,更爱家人。

妇联是女性朋友的娘家,妇联人是姐妹们的贴心人。我们将以宽阔的胸襟、务实的作风,勇于担当,努力拼搏,服务女性、服务家庭、服务社会。我们希望每一位丽州女儿以坚韧的毅力、无畏的勇气,长志气、强底气、活得漂亮、活得热情、活得芳香。



周晓青(市妇联主席)



应向红(永康日报副总编)

2016
一座城市 一种美丽
ONE CITY ONE STYLE
永康一周创刊200期风尚盛典
ONE WEEK ONE FESTIVAL



每一个精彩女子 都很努力生活

活得漂亮 平和成长

多年前,曾和前辈探讨过女性的问题。女人可以不漂亮,但不可以不美丽,更不能没有智慧。女人因为可爱而美丽,女人也因为智慧而可爱。一个智慧的女人,她可以没有美丽的容颜、漂亮的装扮、婀娜的体态,但她拥有非凡的学识、迷人的气质、独特的个性、细腻的感情,甚至有令男人敬畏的领导力和领导力,照样是一个受人喜欢的女子。

但如何成为一个智慧女人?永康日报的美媛荟,就着眼于培养提升女性的各类素质和涵养,面对人生与环境的种种挑战,追求自我价值和社会价值。女性的诉求相对男人要多,也需要彼此的鼓励和帮助,一起交流思想和感情,而我们的美媛荟就是为大家提供这样一个开放共享、交流提升的平台。

纵观古今中外,每一个精彩的女子,都很努力地生活。杨澜是我所崇拜的一个女子,前不久拜读了她的新书《世界很大,幸好有你》,书中有一段话是这样写的:女人嫁得好,是幸福感;干得好,是安全与独立。二者兼顾不仅是女性的梦想,也是男性的追求。然而问题往往在于,你向嫁得好要独立与安全,向干得好要幸福感,结果可能却会失望。其实杨澜在两者间确实平衡得很好,她知道如何积极地去面对生活,懂得对得住自己,适时地取舍,适时地把握自己,调整自己,使自己的光彩更加璀璨,让自己的生活精彩纷呈。

都说法国女人很优雅,其实就在于她们那种很努力的生活态度。她们虽然已是满脸皱纹,步履蹒跚,但出门总不忘精心打扮一番。她们的心思就是不管活到什么岁数,一定要美丽到老。

再漂亮的女人,容颜也会随着时间的流逝而慢慢衰老,但只要你有坚定的信念,丰富的内涵,优雅的气质,乐观的心态,懂得如何用自己的智慧赢得美好人生,心灵永远不会荒芜与空荡。

让我们一起努力地生活,做一个灵魂有香气的女子!

记者 施美园 应玲菲

徐春华
(群升集团行政总经理)



有自己喜欢的工作,有个爱自己的老公,两三个知己,一个温暖的家。能够保持心态平和,又时常能学习新东西,为生活增添一些情趣。这就是我现在享受的生活。

每个女人都应该让自己活得漂亮,但是漂亮不只是容颜的美丽,身材的苗条,还应有由内而外展现的自信笑容、年轻的心态和气质沉淀后的优雅。

作为一个女人,我最初的梦想是拥有一个和谐幸福的家庭。虽然生活给了我很多课题,但是跌宕起伏,摸爬滚打之后,我最终成长,并回归自然。事实证明,平静温柔的坚持才是制胜的法宝,无论对待丈夫、孩子、事业,都是如此。

我很幸运,在该任性的年纪任性愤青过,在该拼搏的年纪拼搏奋斗过,我所经历的一切,都是我完美人生中不可缺少的一部分。

而现在,我的首要任务是学着做一个好妻子(男人是天,女人是地,创造信任与温情的环境是女人的职责,支持与鼓励对方和自己,明确各种生活家庭事业目标,脚踏实地践行,努力做到行之合一,家庭第一,事业第二原则,多做一些实在的社会公益事业,上敬老,下爱小,敬天爱人)。其次是多做一些公益事业。千喜救援队就是在这样的情况产生的,它是一个以水上救援和山地救援为主的公益救援队,我和我先生都是其中一员。就在昨天,我先生就带领队友找到了一个迷路的老人,他打电话说找到老人时,我都哭了,那种感觉,没有参与其中的人是没法体会的。公益事业让我学会了要更加珍惜眼前人。

最后,我还要积极做一个智慧的妈妈,学会尊重,平等,平和,愉悦,坚强,真实,这些都是做一个好妈妈需要的特质,也是我今后需要不断学习的。